

雁栖湖成龙成章学校《衡阳晚报》小记者供稿

书包旅行记

■六年级 融合55班 崔雨晨

星期六,我早早地起了床,准备去上课,突然发现椅子上有一个新书包。我十分惊喜。吃完早餐后,便迫不及待地背起书包,到镜子前欣赏一番。没想到刚走几步,我的身体就飘了起来,我扭头一看:原来书包两侧长出了一对“翅膀”,变成了一个飞行器,于是我背着它开始了一次奇妙的旅行。

我背着书包飞行器,跨过蔚蓝色的大海,来到一座大楼前。上面写着“空中超市”四个字,我正好有点渴了,想买点水果吃。可这么高的楼,到哪儿去找水果摊啊?正当我心急如焚时,购物导航器从天而降,递给我一个购物显示屏,并告诉我只要在上面输入物品名称,这个摊位就会立刻显示出来。按照提示,我在上面输入了“水果”二字,眨眼间,水果摊就立刻在我眼前出现了。

吃完水果后,书包飞行器又带我来到了

“天空游乐场”。这里有超刺激的蹦极,还有惊险的过“海”车,还有超级好玩的索道、滑道……这里的游乐设施应有尽有,还把玩乐和智力开发结合在一起,实在是孩子们的最爱啊!“主人,时间到了,该回家了!”书包飞行器提醒道,于是我依依不舍地回了家。

刚到家,我就听到一阵呼唤声:“起床了,该起床了,要迟到了!”我猛地坐起来,啊!原来是一场梦呀。要是未来的科技时代能发明出这样的书包就好了。在日新月异的今天,我想这不仅仅是一个梦,它能成为现实。
指导老师:谭盼

《待业啄木鸟》的启示

■五年级 先锋61班 李琪

当我看到华君武先生画的那幅《待业啄木鸟》漫画时,我的心里出现了许许多多的启示,在我脑海中回荡。

在漫画里我看到了很多被砍伐的树木,有几棵树旁还有几只啄木鸟,有的在闭目养神仿佛在等待树木长大,以便自己有食物可吃,有的则在四处观望,还会发出不耐烦的声音,像一位位迟到却还在等待公交车的学生,十分着急。心想:这里以前可是一片能让几百只啄木鸟可以啄一辈子虫子的地方,自从那些大坏蛋把这片森林的树砍光了,现在连肚子都难以填饱了,只能吃一些野果和野草。所以我们都盼望着每一棵树木都能快快长大,不然等小树还没长大我们就被饿死了。

这幅漫画让我想起了现实生活中的一些场景,比如说,我经常可以看到一些城市里的老旧建筑被拆除,取而代之的是高楼大厦和现代化的商业中心。这些变化虽然带来了新的面貌,但也让很多老城区的人们失去了自己的家园就像这些啄木鸟一样,他们也曾经在这里生活、繁衍、觅食,但现在却只能四处寻找生计。

这幅漫画给我带来的启示是:我们每个人都爱护好自己身边的环境,创造美好的未来。我也建议不要过度砍伐树木,这样不仅会导致大自然环境变差,还会让动物没有食物的来源并且无家可归。

指导老师:贺燕

秋日漫语

■四年级 先锋67班 谢婉彤

有人喜欢生机勃勃的春天,有人喜欢烈日炎炎的夏天,有人喜欢寒风凛冽的冬天,而我却喜欢硕果累累的秋天。

太阳初起,温暖的阳光洒在花瓣上,那积累了一晚上的露珠从花瓣上滚了下来。秋风阵阵吹,秋雨阵阵下,天气慢慢地变凉了,虽然河水变冷了但小鱼依旧很喜欢,还时不时地跳出来欣赏这秋天的美景。

田野里五谷飘香,高粱低着头,弯着腰,像一个个彬彬有礼的绅士,在迎接着我们的到来。玉米的胡须是白色的,秋风轻轻地一吹,玉米熟了,胡须变黑了,一排排的玉米粒像一颗颗黄色的牙齿。

树林里,叶子也慢慢变黄了,挂在树上,像一朵朵金黄色的花;秋风萧瑟,风一吹,飘在空中,就像一只只黄蝴蝶;落在小河里,就像一艘艘金黄色的小船,慢悠悠地远航了。

果园里硕果累累,橘子还是青色的,挂在树上,像一个个绿色的小灯笼露出了灿烂的笑容。苹果通红的,像一张张孩子们羞红了的脸蛋。葡萄有紫色、红色、黑色和绿色的,一串串葡萄挂在藤上,像一颗颗大珍珠,看了就让人口水“飞流直下三千尺!”

“自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春朝。”我也如诗人一样喜欢这浪漫的秋天。

指导老师:潘琼

会发光的笔记本

■五年级 融合59班 刘雨樊

宿舍熄灯后,我的被窝里总会浮起一团暖黄的光晕。作为从小怕黑的住校生,开学第一周,藏在枕头下的夜灯就被生活老师王老师没收了。她掀开蚊帐时说的那句“住校生要守规矩”,让我把眼泪酿成了枕芯里的盐晶。

转机发生在某个暴雨夜。当闪电的银鞭抽打窗棂时,我忽然听见布料摩擦的窸窣声。王老师掀开我的蚊帐,将裹着绒布的暖水袋塞进我怀里。月光顺着她发梢流淌,在笔记本烫金的封面上溅起星芒:“听说你会写童话故事?试试把害怕的东西变成故事里的精灵吧。”

从此我的被窝里藏着双重光晕——手电筒的黄和笔记本的金。王老师总在查寝时,假装不经意地驻足:“要不要给拖鞋先生配个会说话的扫帚妹妹?”她留下的红笔批注像跳跃的小

太阳,把“巡逻的老师”改成了“星空守护使”。我望着她腰间那串叮当作响的钥匙,突然觉得那分明是银河遗落的星子。

去年深秋,广播站播出我写的童话故事时,小路两旁的桂树正在簌簌抖落金箔。总说我娇气的寝室长小康,会偷偷把彩纸折成的月光城堡塞进我的储物柜。城堡尖顶别着张字条:“给我们的童话魔法师。”

现在翻开这本越来越厚的笔记,会看见窗帘在跳圆舞曲,听见板擦与粉笔讨论哲学。而扉页上王老师用红笔写的赠言,早已被母亲温热的泪晕染成珊瑚:“每个孩子都是未写完的童话。”

此刻台灯在稿纸上织就光茧,我看见无数故事的蝶翼正在舒展。夹在书页间的桂花瓣轻颤着,等待在明天的童话里,驮着月光飞向雁栖湖的星野。

指导老师:黄吉凤

月亮

■二年级 融合75班 黄一言

月亮像一颗明亮的珍珠
在夏天的夜晚
和星星手牵手串成了一串亮晶晶的珍珠项链
我想把它送给我最爱的妈妈

月亮像一个大大的灯泡
在黑漆漆的夜晚里
为怕黑的朋友照亮了前行的路
这感觉好极了

月亮像一艘弯弯的小船
我站在美丽的小船上
小船带我自由自在地在星河中穿行

月亮 月亮
我想悄悄地问你:
“你能不能带我去宇宙中探险呢?”

指导老师:唐文



《龟兔赛跑》新编

■四年级 融合63班 罗一秦

自从上次比赛输给乌龟,兔子就一直不服气。

这天,兔子气呼呼地跑到乌龟家,跺着脚说:“乌龟,咱们再来一场赛跑!”

乌龟慢悠悠地抬起头,眨眨眼:“比比,赛道我选,你敢不敢来?”兔子一听,心想自己跑步天下第一,啥赛道都不怕,拍着胸脯应道:“来就来,谁怕谁!”可它没瞧见,乌龟的嘴角露出一抹狡黠的坏笑,这老家伙正盘算着如何好好“治治”兔子的傲气呢!

比赛当天,阳光明媚的。裁判山羊伯伯吹响哨子,兔子瞬间像离弦的箭,“嗖”地蹿了出去,四条腿蹬得飞快;乌龟却不紧不慢,晃着四条短腿往前挪。

观战的动物们瞅这架势,乐得直拍腿:“乌龟铁定又输啦!”乌龟听着议论,眼皮都没抬,依旧稳

稳地爬着。兔子呢,得意得尾巴都快翘上天,边跑边喊:“这次我赢定咯,乌龟你慢慢爬吧!”

可跑着跑着,兔子猛地刹住脚——前面居然横了一条大河!原来乌龟选的赛道,要从河中间穿过去!兔子望着河水直犯愁,不会游泳的它,急得在河边蹦跶,像只热锅上的蚂蚁。

没过多久,乌龟晃悠悠地追上来。它“扑通”跳下河,优哉游哉地游向对岸,轻轻松松爬过终点。

当乌龟披着红绸带、戴着小花,被动物们簇拥着欢呼时,兔子还在河对岸干着急,只能望着乌龟唉声叹气:“唉,想不到啊想不到……”

你瞧,尺有所短,寸有所长。兔子跑陆地厉害,可遇着河水就没辙;乌龟虽跑得慢,在水里却是行家。这次乌龟能赢,靠的就是用自己的长处,抓住了兔子的短处呀!

指导老师:王婧